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Шановна пані Ірино!

У Київській обласній державній адміністрації опрацьовано Ваш запит 
на інформацію, зареєстрований від 31.01.2022 № І-29/01-23, щодо доставки 
та отримання підручників та навчальних посібників для закладів освіти 
у 2021 році, про що, в межах компетенції, повідомляємо.

Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що 
органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові 
особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, 
що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації», публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших 
розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Інформуємо, що прийом підручників від постачальників, їх сортування, 
обробку, зберігання та видачу здійснює Комунальний заклад Київської 
обласної ради «Сервісно-ресурсний центр» (далі – КЗ КОР «СРЦ»).

У 2021 році на обласний книжковий склад КЗ КОР «СРЦ» були 
доставлені підручники та навчальні посібники для учнів 4-х та 8-х класів, для 
учнів з особливими освітніми потребами, а також навчально-методичні 
посібники для педагогічних працівників закладів освіти, загальна кількість 
яких складає 631947 примірників (інформацію про доставку навчальної 
літератури наведено в додатках 1,2,3,4).

Видача навчальної літератури з обласного книжкового складу 
проводилася відповідно до рознарядок та графіку вивезення, затвердженого 
департаментом освіти і науки Київської обласної державної адміністрації. 

Доставка підручників до закладів освіти здійснювалася за 
встановленим графіком. 
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Потребу в навчальній літературі визначали педагогічні працівники 
закладів освіти, які формували замовлення на підручники для 4-х і 8-х класів 
в інформаційно-телекомунікаційній системі «Державна інформаційна 
система освіти» (ІТС «ДІСО»).

Перелік закладів загальної середньої освіти обласної комунальної 
власності, закладів спеціальної освіти, закладів фахової передвищої, 
професійної (професійно-технічної), відділів (управлінь) освіти 
територіальних громад, які отримували підручники та посібники у 2021 році, 
та резерв навчальної літератури, який зберігається в КЗ КОР «СРЦ», 
наведено в додатку 5; інформація в pозpізі теpитоpіальних гpомад міститься в 
додатках 6,7,8,9,10,11.

Департаментом освіти і науки Київської обласної державної 
адміністрації підготовлено інформацію про кількість підручників та 
посібників, які отримали у 2021 році заклади освіти територіальних громад та 
заклади спеціальної, спеціалізованої, професійної (професійно-технічної) і 
фахової передвищої освіти області. Водночас інформуємо, що Київська 
обласна державна адміністрація не є розпорядником інформації щодо 
розподілу підручників між закладами освіти в територіальних громадах.

З урахуванням вимог вищезазначеного Закону надаємо наявну в 
Київській обласній державній адміністрації інформацію. 

Додатки: на 32 арк. у 1 прим.

З повагою

Заступник голови                                                             Жанна ОСИПЕНКО

Ярослава Тростянська 278 23 12
Валерій Антонюк 286 86 63


